

**महत्वपूर्ण एवं खास**

**भारत निर्वाचन आयोग करवा रहा है नेशनल वोटर अवेयनेस कांटेस्ट 5 विधाओं में होगी प्रतियोगिता, 15 मार्च तक भेज सकेंगे प्रविष्टियां**

रायगढ़। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा प्रत्येक मत के महत्व को रचनात्मकता के माध्यम से प्रदर्शित करने हेतु भारत देश के समस्त नागरिकों के लिए मतदाता जागरूकता पर आधारित शीर्षक पर नेशनल वोटर अवेयनेस कांटेस्ट का आयोजन 15 मार्च 2022 तक 5 श्रेणियों में किया जाएगा। जिसमें क्वीज, विडियो मेकिंग, पोस्टर डिजाईन, गीत एवं नारा लेखन कांटेस्ट को शामिल किया गया है। कांटेस्ट में भाग लेने हेतु इच्छुक प्रत्येक प्रतिभागी उपरोक्तानुसार श्रेणियों में अपनी रचनाओं को ई-मेल आईडी Votercontes@eci.gov.in पर सीधे भारत निर्वाचन आयोग को प्रेषित कर सकते हैं।

**बिजली गाज व आगजनी से हुई मृत्यु पर सहायता राशि स्वीकृत**

रायगढ़। अनुविभाग सारंगढ़ एवं खरसिया अंतर्गत दो लोगों की प्राकृतिक आपदा के तहत असामयिक मृत्यु होने पर कलेक्टर के अनुमोदन पश्चात एसडीएम सारंगढ़ एवं खरसिया द्वारा राजस्व पुस्तक परिपत्र 6-4 के संशोधित प्रावधान के तहत मृतक के नजदीकी वारिसानों को 4-4 लाख रुपये की वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है। कलेक्टर कार्यालय से प्राप्त जानकारी के अनुसार तहसील बरमकेला के ग्राम-बनपाली निवासी सोनी चौहान की 1 जनवरी 2021 को आगजनी से असामयिक मृत्यु होने पर मृतिका के पति कलाधर चौहान को 4 लाख रुपये तथा तहसील खरसिया के वाई नंबर 11 निवासी पिपुष अग्रवाल की 11 मई 2021 को आकाशीय बिजली गाज से मृत्यु होने पर उनके पिता प्रेमचंद अग्रवाल को 4 लाख रुपये की वित्तीय सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है।

**कोविड से हुई बाबूलाल की मृत्यु पश्चात पत्नी को मिली 50 हजार की अनुग्रह सहायता अनुदान राशि**

रायगढ़। रायगढ़ जिले के तहसील सारंगढ़ अंतर्गत बरमकेला निवासी बाबूलाल की कोविड-19 कोरोना वायरस से मृत्यु पश्चात छ.ग.शासन राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग मंत्रालय रायपुर द्वारा जारी आदेशानुसार कलेक्टर रायगढ़ के अनुमोदन पश्चात मृतक की पत्नी बिमला वाई को 50 हजार रुपये की अनुग्रह सहायता अनुदान राशि स्वीकृत की गई है।

**झीरम घाटी से संबंधित अतिरिक्त बिन्दु की जांच के लिए दो सदस्यीय न्यायिक जांच आयोग का गठन**

रायपुर (आरनएएस)। छत्तीसगढ़ शासन द्वारा 11 नवंबर 2021 को जारी अधिसूचना के तहत झीरमघाटी क्षेत्र में 25 मई 2013 को नक्सलियों द्वारा कारित हिंसात्मक घटना के संबंध में अतिरिक्त बिन्दु की जांच हेतु दो सदस्यीय न्यायिक जांच आयोग का गठन किया गया है। इस आयोग के अध्यक्ष न्यायमूर्ति सतीश के. अग्निहोत्री एवं सदस्य न्यायमूर्ति जी. मिन्हाजुद्दीन, पूर्व न्यायाधीश, उच्च न्यायालय बिलासपुर को बनाया गया है। अतिरिक्त जिला दण्डाधिकारी ने छत्तीसगढ़ शासन, सामान्य प्रशासन विभाग द्वारा छत्तीसगढ़ राजपत्र में 11 फरवरी 2022 को प्रकाशित अधिसूचना, शपथ पत्र का प्रारूप एवं प्रक्रिया विनियम को मुख्य कार्यपालन अधिकारी, जिला पंचायत कार्यालय, समस्त अनुविभागीय अधिकारी (रा.) कार्यालय, समस्त तहसीलदार कार्यालय, समस्त मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत कार्यालय में प्रकाशित कर कार्यालय को उपलब्ध कराने के निर्देश दिए हैं।

**सरिया व छाल में तहसील कार्यालय शुरू करने तैयारी करें पूरी : कलेक्टर**

**कलेक्टर सिंह ने ली समय-सीमा की बैठक**

रायगढ़। कलेक्टर भीम सिंह ने आज समय-सीमा की बैठक ली। बैठक में उन्होंने कहा कि जिले में प्रारंभ होने जा रहे दो नये तहसीलों सरिया व छाल में कार्यालय जल्द शुरू किया जाना है। इसके लिए सभी तैयारियां अगले एक सप्ताह के भीतर पूर्ण कर ली जाएं। उन्होंने यहां कार्यालय के लिए भवनों का चिन्हांकन, फर्नीचर, कम्प्यूटर इंटरनेट व सेटअप के अनुसार मानव संसाधन की व्यवस्था करने के लिए संबंधित एसडीएम को निर्देशित किया। कलेक्टर सिंह ने जल जीवन मिशन के तहत स्कूलों, आंगनबाडियों तथा स्वास्थ्य केन्द्रों में रिंग वाटर सप्लाई के कार्य की भी समीक्षा की। कार्यपालन अभियंता लोक निर्माण विभाग ने बताया कि शेष बचे स्कूलों तथा आंगनबाडियों में जलापूर्ति के लिए नल कनेक्शन विस्तार हेतु प्रशासकीय स्वीकृति जारी की जा चुकी है। जल्द ही निर्माण कार्य प्रारंभ कर दिया जाएगा। इसी प्रकार शेष स्वास्थ्य केन्द्रों में भी वाटर सप्लाई का



काम प्रारंभ होने जा रहा है। कलेक्टर सिंह ने कार्य जल्द प्रारंभ करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि इस कार्य में समय-सीमा का विशेष ध्यान रखा जाए। उन्होंने बैठक में धान के उठाव की जानकारी ली। बताया गया कि नियमित रूप से धान का उठाव किया जा रहा है। कलेक्टर सिंह ने गौठानों में वर्मी कम्पोस्ट उत्पादन व विक्रय की जानकारी ली। उन्होंने समितियों में कम्पोस्ट का भंडारण व विक्रय बढ़ाने के निर्देश दिए। शहरी गौठानों में गोबर खरीदी व वर्मी कम्पोस्ट की नियमित मॉनिटरिंग करने के निर्देश उन्होंने सभी एसडीएम को दिए। उन्होंने कहा कि शहरी गौठानों में गोबर क्रय तथा कम्पोस्ट निर्माण व विक्रय



की पूरी जानकारी व्यवस्थित रूप से उपलब्ध हो तथा संबंधित हितग्राहियों का नियमित रूप से समय पर भुगतान किया जाए। गौठानों में मल्टी एक्टिविटी सेंटर संचालन के संबंध में भी जानकारी ली। उन्होंने ग्रामीण औद्योगिक केन्द्रों के साथ महिला समूहों द्वारा तैयार उत्पादों को सी-मार्ट में विक्रय के लिए भेजने के निर्देश दिए। कलेक्टर भीम सिंह ने वन अधिकारी पत्र वितरण के लिए स्कूटी का कार्य एसडीएम को समझाया। कमेटी से एक सप्ताह के भीतर पूर्ण कर जिला कमेटी को अनुमोदन के लिए भेजने के निर्देश सभी एसडीएम को दिए। उन्होंने सड़क निर्माण की स्वीकृति व उन पर चल रहे कार्यों के



प्रगति की समीक्षा की। उन्होंने पीडब्लूडी तथा एडीबी के द्वारा बनाए जा रहे सड़कों की जानकारी ली। उन्होंने निर्माण कार्य में गुणवत्ता का पूरा ध्यान रखते हुए समय-सीमा के भीतर काम पूरा करने के निर्देश दिए। इस दौरान सड़कों में आवागमन के लिए भी समुचित व्यवस्थाएं सुनिश्चित करने के निर्देश कलेक्टर सिंह ने निर्माण एजेंसी के अधिकारियों को दिए। कलेक्टर सिंह ने खनिज अधिकारी को निर्देशित करते हुए कहा कि जिले में अवैध रेत उत्खनन पर नियमित कार्यवाही जारी रहनी चाहिए। साथ ही रेत की कीमतों पर लगातार निगरानी रखने के निर्देश देते हुए कहा कि बाजार में रेत निर्धारित कीमतों पर उपलब्ध

अधीक्षक अभिषेक मीणा के साथ सभी एसडीएम व एसडीओपी की बैठक लेकर जिले में लॉ एण्ड आर्डर व्यवस्था की समीक्षा की। कलेक्टर सिंह ने कहा कि जिले में लॉ एण्ड आर्डर की व्यवस्था को दुरुस्त करने के लिए प्रशासन तथा पुलिस दोनों का समन्वयपूर्ण कार्य करना आवश्यक है। इसके लिए सभी एसडीएम एवं एसडीओपी आपसी तालमेल से समस्या का समाधान बेहतर तरीके से किया जा सकता है। इस दौरान उन्होंने सभी एसडीएम को अपने क्षेत्रों में होने वाली ऐसी समस्याएं अथवा मुद्दे जिससे लॉ एण्ड आर्डर प्रभावित होने की स्थिति निर्मित होती है, उनका पूर्व आंकलन करने के निर्देश दिए, जिससे उन समस्याओं का पहले ही निराकरण किया जा सके, ताकि लॉ-एण्ड आर्डर प्रभावित होने जैसी स्थिति न बने। इस दौरान पुलिस अधीक्षक मीणा ने धरमजगह के सीमावर्ती क्षेत्र में मवेशी तस्करी के मामलों को रोकने के लिए विशेष ध्यान देने के निर्देश दिए।

**जुआ फड पर 10 हजार नकदी के साथ पकड़े गए 4 जुआरी, सारंगढ़ पुलिस की जुआ रेड कार्यवाही**



रायगढ़। थाना प्रभारी सारंगढ़ निरीक्षक विवेक पाटले के नेतृत्व में दिनांक 01.03.2022 को सारंगढ़ पुलिस टीम द्वारा मुखबिर सूचना पर प्रतापगंज चन्द्रा गली खाली तालाब पास जुआ खेल रहे जुआरियों को घेराबंदी कर पकड़ा गया, कुछ जुआरियान पुलिस को देख भाग गये। मौके पर जुआरियान 1. रामेश्वर आदित्य पिता गोपाल आदित्य उम्र 27 वर्ष, 2. प्रहलाद साहू पिता नरसिंह प्रसाद साहू उम्र 39 वर्ष, 3. शिव देवांगन पिता स्व. परसराम देवांगन उम्र 32 वर्ष तीनों साकिनान प्रतापगंज सारंगढ़ थाना सारंगढ़ 4. शिव कुमार देवांगन पिता राम प्रसाद देवांगन उम्र 41 वर्ष साकिन खेगहा थाना सारंगढ़ को पकड़ा गया जो काटपती नामक जुआ खेल रहे थे। पुलिस टीम को तलाशी में आरोपियों के फड एवं पास से जुमला नगदी रकम 10,250 रुपये एवं 52 पत्ती ताश मिला जिसकी जसी कर आरोपियों पर थाना सारंगढ़ में 13 जुआ एक्ट की कार्रवाई की गई है। जुआ रेड कार्रवाई में थाना प्रभारी विवेक पाटले के साथ प्रधान आरक्षक टीकाराम खटकर, आरक्षक कन्हैया खुटे, विकास कुमार पटेल, धनीराम सिदार शामिल थे।

**युवती से प्रेम प्रसंग बनाकर युवक करता रहा दैहिक शोषण, युवती की सगाई तुड़वाई, गाली गलौच व मारपीट भी किया**

**युवती की शिकायत पर दुष्कर्म के अपराध में जेल गया आरोपी, कोठीर थानाक्षेत्र की घटना**

रायगढ़। दिनांक 01.03.2022 को थाना कोसीर क्षेत्र अंतर्गत निवासरत युवती थाना कोसीर आकर थाना प्रभारी उप निरीक्षक जयमंगल पटेल के समक्ष एक लिखित आवेदन आरोपी विनोद बेटे निवासी ग्राम छुहीपाली थाना कोसीर के विरुद्ध शारीरिक शोषण तथा गाली गलौच, मारपीट करने पर कार्रवाई को लेकर दिया गया। थाना प्रभारी द्वारा पुलिस अधीक्षक अभिषेक मीणा एवं एसडीओपी सारंगढ़ प्रभात पटेल को युवती के आवेदन पत्र की जानकारी दिया गया जिनके मार्गदर्शन पर आरोपी के फरार होने की अनेदेश



पर तत्काल पुलिस टीम द्वारा आरोपी गांव, घर दबिश देकर आरोपी को हिरासत में लेकर थाना लाया गया। आरोपी के अपराध कबूलनामों के बाद उसका शारीरिक परीक्षण कराकर आज दिनांक 02.03.2022 को 14 दिवस न्यायिक रिमांड प्राप्त करने रिमांड पर भेजा गया है। माननीय न्यायालय द्वारा पुलिस के न्यायिक रिमांड स्वीकार कर आरोपी के विरुद्ध जेल वारंट जारी किया गया है, जिसके पालन में आरोपी को जेल दाखिल किया गया है।

पीडित युवती महिला पुलिस अधिकारी को दिये अपने कथन में बताई कि विनोद बेटे इसके गांव अपने परिचित (मिता) से मिलने आता था। इसी बीच विनोद से जान परिचय हुआ दोनों मोबाइल पर बातचीत करते थे। इस दरम्यान विनोद पसंद करता हूँ कहकर प्रेम प्रसंग बनाकर पिछले 03 साल से शादी करने का विश्वास दिलाकर शारीरिक संबंध बनाता रहा। इसी साल जनवरी 2022 में दोनों परिचारिक समस्या को देखते हुए अलग अलग होकर अपने समाज में शादी करने सहमत हुये। उसके बाद भी विनोद मोबाइल से संपर्क बनाता रहा। पिछले महीने युवती का रिस्ता आया और सगाई तय हो गई जिसकी जानकारी मिलने पर विनोद बेटे युवती के मोगर को दोनों की पुरानी फोटो भेज कर सगाई तुड़वा दिया। दिनांक 28-02-2022 को युवती विनोद के घर जाकर विनोद को ऐसा क्यों किये कहकर बोली तो उसके परिवार के लोग गाली गलौच कर मारपीट किये। घटना की रिपोर्ट पर थाना कोसीर में अप.क्र. 40/2022 धारा 323, 506, 376 IPC का अपराध पंजीबद्ध कर आरोपी विनोद बेटे पिता बसंत बेटे उम्र 23 वर्ष ग्राम छुहीपाली थाना कोसीर को गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है, जिसे रिमांड बाद जेल दाखिल किया गया है। सम्पूर्ण कार्यवाही में थाना प्रभारी कोसीर उप निरीक्षक जयमंगल पटेल, आरक्षक जीतराम लहरे, सुरेश बर्मन, प्रकाश थिरही, मुनीराम अनंत, दिलेश्वर नेताम की सराहनीय भूमिका रही।

**सूने मकान से लाखों के जेवरात व नकदी की चोरी करने वाले तीन आरोपी गिरफ्तार**

**बरमकेला पुलिस ने 24 घंटे के भीतर अज्ञात आरोपियों का पता लगाकर चोरी गए सामान किए बरामद**

रायगढ़। पुलिस अधीक्षक अभिषेक मीणा के कुशल नेतृत्व पर बरमकेला पुलिस को एडिशनल एसपी लखन पटेल व एसडीओपी सारंगढ़ प्रभात पटेल के मार्गदर्शन पर ग्राम खरवानीपारा के सूने मकान में चोरी की वारदात को अंजाम देने वाले 03 आरोपियों को अपराध कायमी के 24 घंटे के भीतर चोरी गये सोना-चांदी के जेवरातों एवं नकदी 1,00,000 रुपये के साथ गिरफ्तार करने में सफलता मिली है। थाना प्रभारी बरमकेला निरीक्षक एल.पी. पटेल द्वारा आरोपियों को नकबजनी के अपराध में गिरफ्तार कर न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है। दिनांक 01.03.2022 के दोपहर खरवानीपारा निवासी गोविंद अग्रवाल पिता स्व. शंकर लाल अग्रवाल (उम्र 55 वर्ष) थाना बरमकेला आकर थाना प्रभारी



निरीक्षक एल.पी. पटेल को बताया गया कि वे चार दिन पहले ईटाज बराह (उडिसा) गए थे। इसी बीच कोई अज्ञात चोर घर के पिछले दरवाजे को तोड़कर घर भीतर प्रवेश कर घर के आलमारी में रखा 1,00,000/- रुपये कैश एवं एक तोला सोना, 05 जोड़ी पायल एवं अन्य चांदी को चोरी कर ले गया है। दिनांक 28/02/2022 के शाम घर पहुंचने पर चोरी की जानकारी हुई। थाना प्रभारी द्वारा रिपोर्टकर्ता के लिखित आवेदन पर अज्ञात आरोपी के विरुद्ध अप.क्र. 84/2022 धारा 457,380 IPC का अपराध पंजीबद्ध कर वरिष्ठ अधिकारियों को घटना से अवगत कराया गया। गंभीर वारदात की सूचना पर तत्काल एसडीओपी सारंगढ़ बरमकेला पहुंच कर कैम्प किये जिनके निर्देशन पर थाना प्रभारी द्वारा अपने मुखबिरों को क्षेत्र में सक्रिय कर स्टाफ को मुखबिरों से जानकारी लेने

थाना बरमकेला के मेमोरैंडम पर नकद 1,00,000/- रुपये, एक तोला सोना, 05 जोड़ी पायल एवं अन्य चांदी के जेवरात जुमला कीमती करीब 2,00,000 रुपये की बरामदगी की गई है। नकबजनी के इस अपराध आरोपियों की संख्या एक से अधिक होने पर धारा 34 IPC विस्तारित कर आरोपियों को गिरफ्तार कर ज्युडिशियल रिमांड पर भेजा गया है। बरमकेला पुलिस द्वारा आरोपियों की पतासाजी कर चोरी गये सारे सामनों की बरामदगी 24 घंटे के भीतर किये जाने से रिपोर्टकर्ता गोविंद अग्रवाल का परिवार हर्ष में लिया गया। पुलिस की कड़ी पूछताछ में तीनों खरवानीपारा के गोविंद अग्रवाल के घर चोरी करना स्वीकार किये। आरोपी (1) शिवा भारती पिता दुखुम उम्र 21 वर्ष (2) युनुस खान पिता युसुफ खान उम्र 21 वर्ष (3) पोपड भारती पिता भरत भारती उम्र 20 वर्ष तीनों निवासी खरवानीपारा

**थाना बरमकेला के मेमोरैंडम पर नकद 1,00,000/- रुपये, एक तोला सोना, 05 जोड़ी पायल एवं अन्य चांदी के जेवरात जुमला कीमती करीब 2,00,000 रुपये की बरामदगी की गई है।**

नकबजनी के इस अपराध आरोपियों की संख्या एक से अधिक होने पर धारा 34 IPC विस्तारित कर आरोपियों को गिरफ्तार कर ज्युडिशियल रिमांड पर भेजा गया है। बरमकेला पुलिस द्वारा आरोपियों की पतासाजी कर चोरी गये सारे सामनों की बरामदगी 24 घंटे के भीतर किये जाने से रिपोर्टकर्ता गोविंद अग्रवाल का परिवार हर्ष में लिया गया। पुलिस की कड़ी पूछताछ में तीनों खरवानीपारा के गोविंद अग्रवाल के घर चोरी करना स्वीकार किये। आरोपी (1) शिवा भारती पिता दुखुम उम्र 21 वर्ष (2) युनुस खान पिता युसुफ खान उम्र 21 वर्ष (3) पोपड भारती पिता भरत भारती उम्र 20 वर्ष तीनों निवासी खरवानीपारा

**बरमकेला क्षेत्र से लापता हुई बालिका मिली लैलूंगा में, बरमकेला पुलिस ने परिजनों को सौंपा**

**स्कूल जाने के नाम पर निकली बालिका पहुंची शादी घर, उधर गुम बालिका के परिजन थे चिंतित**

रायगढ़। नाबालिगों के गुम मामलों को एसपी अभिषेक मीणा गंभीरतापूर्वक लिया जा रहा है। मीणा द्वारा सभी प्रभारियों को निर्देश दिया गया है कि थाना, चौकी में नाबालिगों के गुम रिपोर्ट पर तत्काल कार्रवाई किये जाने से लापता के जिले से बाहर जाने की सम्भावनाएं कम रहती हैं। निर्देशों का पालन करते हुये #बरमकेला पुलिस द्वारा थानाक्षेत्र से लापता हुई बालिका की 24 घंटे के भीतर पतासाजी कर लैलूंगा थानाक्षेत्र से दस्तयाबी किया गया है। जानकारी के मुताबिक दिनांक 01.03.2022 को बालिका के परिजन थाना आकर बताये कि दिनांक 28/02/2022 के सुबह करीब 11/00 बजे बालिका स्कूल जाने निकली है जो घर नहीं लौटी। थाना प्रभारी बरमकेला निरीक्षक एल.पी. पटेल द्वारा बालिका के हलिये की जानकारी लेकर उसका फोटो प्राप्त किये जिसे अपने मुखबिरों एवं स्टाफ को शेर कर पतासाजी का निर्देश दिये। इसी बीच बालिका के लैलूंगा क्षेत्र में देखे जाने की सूचना पर तत्काल बरमकेला की पुलिस टीम लैलूंगा पहुंची। जहां बालिका को रिपोर्ट पर तत्काल कार्रवाई कर लैलूंगा में हो रहे शादी में शामिल होने आयी थी। प्रारंभिक पूछताछ में बालिका बताई कि उसकी दीदी लैलूंगा में रहती है, रिस्तेदारी में हो रही शादी में शामिल होने दीदी के घर बिना बताये आयी हूँ। बालिका को पुलिस टीम थाने लाकर उसका सीडब्लूसी एवं न्यायालयीन कथन कराकर उसके परिजनों के सुपुर्द किया गया है। साथ ही बालिका को समझाया दिया गया कि आगे कभी भी परिजनों को बिना बताये कहीं न जावे।

**बारहवीं बोर्ड के हिन्दी परीक्षा संपन्न : 15 हजार 161 परीक्षार्थियों में 462 परीक्षार्थी रहे अनुपस्थित**

रायगढ़। छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मंडल रायपुर द्वारा कक्षा 12 वीं बोर्ड परीक्षा आज 2 मार्च से प्रारंभ हुई। विशिष्ट हिन्दी माध्यम परीक्षा के लिए जिले में 15 हजार 161 परीक्षार्थी संख्या दर्ज की गई थी। जिसके लिए 235 परीक्षा केन्द्र बनाए गए थे। जिसमें से 14 हजार 699 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी। 462 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। जिले में कहीं भी नकल प्रकरण दर्ज नहीं किया गया है। परीक्षा शांतिपूर्ण संपन्न हुआ।

**डीईओ आदित्य ने महापल्ली व लोडिंग परीक्षा केन्द्रों का किया निरीक्षण**

परीक्षा केन्द्रों में व्यवस्थित रूप से हो रहा परीक्षा का संचालन। माध्यमिक शिक्षा मंडल छत्तीसगढ़ द्वारा कक्षा 12वीं की बोर्ड परीक्षाएं 2 मार्च से प्रारंभ हो चुकी हैं जो आगामी 30 मार्च तक चलेगी। वर्तमान में कोरोना संक्रमण की दर कम होने के कारण माध्यमिक शिक्षा मंडल ने कक्षा 10वीं एवं 12वीं के विद्यार्थियों की ऑफलाइन परीक्षाएं आयोजित करने का निर्णय लिया था। माध्यमिक शिक्षा मंडल ने कोरोना संक्रमण से बचाव के लिए परीक्षा केन्द्रों की संख्या में वृद्धि करते हुए जिले में 400 परीक्षा केन्द्र बनाए हैं। माध्यमिक शिक्षा मंडल एवं शासन द्वारा जारी निर्देशों



के अनुरूप रायगढ़ जिले में परीक्षा की संपूर्ण तैयारी पूर्ण कर परीक्षा केन्द्रों की सतत निगरानी के लिए कलेक्टर रायगढ़ द्वारा 09 विद्यालय महापल्ली रायगढ़ के परीक्षा केन्द्रों का सचन निरीक्षण किया गया।

**उप निरीक्षक प्रवीण मिंज को मिला आऊट आफ टर्न प्रमोशन, निरीक्षक के पद पर हुए पदोन्नत**

**जिले के 7 प्रधान आरक्षक भी बने सहायक उपनिरीक्षक रेंज कार्यालय बिलासपुर ने जारी की पदोन्नति सूची**

रायगढ़। पुलिस महानिदेशक छत्तीसगढ़ द्वारा जारी आदेश दिनांक 24/02/2022 के अनुसार जिला रायगढ़ में पदस्थ उप निरीक्षक प्रवीण मिंज (थाना प्रभारी छाल) सहित पुलिस मुख्यालय विशेष आसूचना शाखा (SB) में कर्तव्यस्थ उपनिरीक्षक यमुनेश्वर जोशी एवं सहायक उपनिरीक्षक रवि देशमुख को विभिन्न पुलिस- नक्सली मुठभेड़ों में अदम्य साहस एवं वीरता का परिचय देने के फलस्वरूप पुलिस रेगुलेशन एवं सशस्त्र बल अधिनियम में विधित प्रवधान के अनुरूप



क्रम से पूर्व पदोन्नति प्रदान की गई है जिसके अनुसार उपनिरीक्षक प्रवीण मिंज और उपनिरीक्षक यमुनेश्वर जोशी निरीक्षक बनाए गए हैं वहीं सहायक उपनिरीक्षक रवि देशमुख

को उप निरीक्षक के पद पर पदोन्नति प्राप्त हुई है। वहीं दिनांक 02.03.2022 को पुलिस महानिरीक्षक बिलासपुर रेंज बिलासपुर द्वारा प्रधान आरक्षक से सहायक उप निरीक्षक पद पर पदोन्नति सूची प्रकाशित किया गया है जिसमें जंजुनौर जिले के 2 तथा रायगढ़ जिले के 7 प्रधान आरक्षक पदोन्नत होकर सहायक उपनिरीक्षक बनाए गए हैं। जिला रायगढ़ से प्रधान आरक्षक (1) राजेश कुमार दर्शन (2) उमा शंकर नायक (3) राजेंद्र पटेल (4) विजय कुमार गोपाल (5) हेमंत कुमार कश्यप (6) महिला प्रधान आरक्षक मंजू मिश्रा एवं (7) विश्व चंद्रा को सहायक उप निरीक्षक के पद पर पदोन्नति प्राप्त हुई है।